

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ  
ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΔΙΑΔΙΗΘΗΣΗΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ**

Σε συνέχεια της διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών που αφορούν στην προμήθεια φίλτρων αιμοδιαδιήθησης με συνοδό, η επιτροπή κατά τη συνεδρίασή της έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις των εταιριών και κατέληξε στα παρακάτω:

**1. Εταιρεία Nephrodynamic Hellas A.E.**

**Προδιαγραφή B.14**

Η προδιαγραφή δεν περιορίζει τον ανταγωνισμό καθώς οι προσυνδεδεμένες γραμμές με τα φίλτρα ζητούνται κατά προτίμηση. Η επιτροπή αποφάσισε την αναδιατύπωση της προδιαγραφής ώστε να είναι καλύτερα κατανοητή: «Να διαθέτει αυτόματο priming. Επιθυμητές οι προσυνδεδεμένες γραμμές με το φίλτρο, αν διατίθενται να προσφερθούν». Ο λόγος αυτής της προτίμησης έγκειται στο γεγονός ότι με τον τρόπο αυτό μειώνεται η πιθανότητα εμφάνισης λοιμώξεων καθώς και ο χρόνος προετοιμασίας του μηχανήματος προς χρήση.

**2. Εταιρεία Αν. Μαυρογένης Α.Ε.**

Όσον αφορά τις προδιαγραφές **A.6, B.3, B.7, B.9, B.16, B.23, B.24, B.29** οι προτεινόμενες αλλαγές ή προσθήκες περιορίζουν το ανταγωνισμό και για αυτό το λόγο δεν γίνονται δεκτές.

**Προδιαγραφή B.6**

Η επιτροπή κάνει εν μέρει δεκτή την παρατήρηση της εταιρείας και η προδιαγραφή τροποποιείται ως εξής:

Να έχει τη δυνατότητα εκτέλεσης διαφορετικών θεραπειών:	α. Συνεχή φλεβο-φλεβική αιμοδιήθηση	Ναι
	β. Συνεχή φλεβο-φλεβική αιμοδιαδιήθηση	Ναι
	γ. Συνεχή φλεβο-φλεβική αιμοκάθαρση	Ναι
	δ. Συνεχή βραδεία υπερδιήθηση	Ναι
	ε. Θεραπεία αιμοδιήθησης υψηλών όγκων	Ναι
	στ. Αιμοπροσρόφηση	Ναι

	ζ. Θεραπευτική Ανταλλαγή Πλάσματος	Ναι
	η. Θεραπείες συνεχούς νεφρικής υποκατάστασης με μεμβράνη υψηλής διατομής	Ναι
	θ. Αν διατίθενται επιπλέον δυνατότητες θεραπειών να προσφερθούν.	

### Προδιαγραφή Β.8

Η επιτροπή κάνει δεκτή την παρατήρηση της εταιρείας και η προδιαγραφή τροποποιείται ως εξής: «Δυνατότητα ελεγχόμενης υπερδιήθησης  $\leq 2$  lt/h, ροής διαλύματος  $\leq 10000$  ml/h, χρήσης φίλτρων pre ή postdilution, καθώς και ταυτόχρονης pre και postdilution, ανίχνευσης αέρα στο αιματικό κύκλωμα και ανίχνευση διαρροής αίματος του φίλτρου.»

### 3. Εταιρεία Baxter

#### Προδιαγραφή Α.3

Η επιτροπή κάνει δεκτή την παρατήρηση της εταιρείας και η προδιαγραφή τροποποιείται ως εξής: «Τα φίλτρα πρέπει να διατίθενται σε διάφορες διαστάσεις από  $0,8\text{m}^2$  -  $2,2\text{m}^2$ , με το μικρότερο δυνατό εξωσωματικό όγκο αίματος.»

#### Προδιαγραφή Α.5

Η επιτροπή δεν κάνει δεκτή την πρόταση της εταιρείας για σάκο περισυλλογής διηθήματος 5 L, καθώς κάτι τέτοιο περιορίζει τον ανταγωνισμό. Το υπόλοιπο τμήμα της πρότασης καλύπτεται από την προδιαγραφή Β.14.

#### Προδιαγραφή Β.6<sup>η</sup>, 6<sup>θ</sup>

Έχει απαντηθεί στην εταιρεία Αν. Μαυρογένης Α.Ε. με τροποποίηση της προδιαγραφής.

#### Προδιαγραφή Β.18

Η επιτροπή δεν κάνει δεκτή την πρόταση της εταιρείας καθώς θεωρεί ότι το επιθυμητό αποτέλεσμα περιγράφεται επαρκώς από την προδιαγραφή.

### 4. Εταιρεία Ariti

Η επιτροπή δεν μπορεί να αξιολογήσει την πρόταση της εταιρείας καθώς δεν κάνει παρατηρήσεις επί των προδιαγραφών που διαβουλευόμαστε αλλά καταθέτει δικές της.

## **5. Εταιρεία Mediprime**

### **Προδιαγραφή A.5**

Η επιτροπή δεν κάνει δεκτή την πρόταση της εταιρείας καθώς η προδιαγραφή εξασφαλίζει τον ανταγωνισμό μεταξύ των εταιρειών μιας και δεν προδιαγράφει σάκο μίας χρήσης ή σάκο που διαθέτει τη δυνατότητα απόρριψης του διηθήματος.

### **Προδιαγραφή B.10**

Η επιτροπή κάνει δεκτή την παρατήρηση της εταιρείας και η προδιαγραφή τροποποιείται ως εξής: «Οθόνη. Ναι, έγχρωμη, λειτουργική με απεικονίσεις στην Ελληνική γλώσσα.»

### **Προδιαγραφή B.19**

Η επιτροπή κάνει μερικώς δεκτή την πρόταση της εταιρείας και η προδιαγραφή τροποποιείται ως εξής: «Λογισμικό υπολογισμού απώλειας ασβεστίου. Αν διατίθεται να προσφερθεί.»

### **Προδιαγραφή B.23**

Η επιτροπή κάνει μερικώς δεκτή την πρόταση της εταιρείας και η προδιαγραφή τροποποιείται ως εξής: «Θερμαντήρα. Ναι τουλάχιστον ένα, ελεγχόμενο, με δυνατότητα απενεργοποίησης του.»

## **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ**

Ζαφειρία Μάστορα, Πρόεδρος, Ιατρική Υπηρεσία

Δούκα Ευαγγελία, Ιατρική Υπηρεσία

Βρατσίστα Μαρία, Τεχνική Υπηρεσία